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(HRADEC KRÁLOVÉ) Diecézní katolická charita Hradec Králové zahájila realizaci projektu mezi-

národní spolupráce s názvem „Profesionální pečovatelé“, který je spolufinancován Evropským sociálním 
fondem a státním rozpočtem ČR v rámci operačního programu OP Lidské zdroje a zaměstnanost. Hlavním 
cílem projektu je přenést zahraniční osvědčené know-how z oblasti péče o seniory a managementu charit-
ních organizací, aplikovat je do prostředí České republiky, proškolit odborníky a vytvořit odborné výukové 
materiály. Partnery projektu jsou Slovenská katolická charita Bratislava, Diecézní charita Würzburg (Ně-
mecko) a Caritas – Vyšší odborná škola sociální Olomouc. 

„V rámci projektu budou uspořádány tři vzdělávací semináře v každé z partnerských zemí a dále vypracu-
jeme metodické výukové materiály pro pečovatelky a pečující rodiny podle podkladů našich zkušenějších kolegů 
z Německa,“ vysvětlila manažerka projektu ing. Zdenka Kumstýřová a doplnila, že „cílem je přenos know-how 
německých Charit k nám, především modelu plánování péče o seniory podle Prof. Moniky Krohwinkelové, který se 
používá téměř ve všech německých charitních zařízeních a službách pro seniory.“  

První vzdělávací seminář se uskuteční v březnu 2011 ve Starém Smokovci. Připravují ho kolegové ze Slo-
venska a jeho hlavním tématem bude „Kvalita sociálních služeb“. Za českou stranu zde budou přednášet Mgr. Mar-
tin Bednář, ředitel Caritas – VOŠs Olomouc a inspektor kvality, a PhDr. Miloslav Macela, ředitel Odboru rodiny 
MPSV ČR. 

V dubnu 2011 proběhne mezinárodní seminář v německém Retzbachu, který bude zaměřený na křesťanské 
prvky managementu. Jeho organizaci zajišťuje Diecézní charita Würzburg a záštitu převzal Prof. Heinrich Pompey 
z Teologické univerzity Freiburg.  

Třetí vzdělávací seminář uspořádáme my v říjnu 2011 v Litomyšli. Představíme na něm účastníkům model 
péče podle Prof. Krohwinkelové a také již vypracované nové výukové materiály pro pečovatelky a pečující rodiny. 

Vzdělávací semináře jsou určeny pro ředitele a střední management Charit z ČR a partnery projektu. Tento 
projekt navazuje na předchozí úspěšný projekt mezinárodní spolupráce z roku 2008 – 2009, který podpořil náměs-
tek hejtmana Pardubického kraje ing. Roman Línek. Charity Pardubického kraje při něm navázaly spolupráci 
a vzájemně si vyměnily zkušenosti z charitní práce s partnery ze Slovenska a Německa.  
TENTO PROJEKT JE SPOLUFINANCOVÁN EVROPSKÝM SOCIÁLNÍ M FONDEM A STÁTNÍM 
ROZPOČTEM ČR V RÁMCI OPERA ČNÍHO PROGRAMU OP LIDSKÉ ZDROJE A ZAM ĚSTNANOST 
(OP LZZ). 
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